

36岁男子想“红”，直播烧钱被抓

除烧钱，他还以对骂直播博眼球，这次被抓现行并罚款500元

本报威海3月20日讯(记者 陶相银) 为当网红，张某伟在某直播平台直播烧钱，网红没成，自己被抓，又被罚款500元。

3月5日17时许，孙家疃边防派出所接网民举报：孙家疃街道的男子张某伟在网络直播平

台直播烧钱、撕钱。民警立即赶到张某伟住处，将正在直播烧钱的张某伟抓获。

经查，张某伟36岁，无业，这次直播先后烧毁、撕毁人民币数张。张某伟的直播以“拉仇恨”为主，时常在直播中与粉丝互骂，甚至叫嚣“威

海乱不乱，伟哥说了算”并公布了自己的电话号码，他经常与打进电话的人互骂并直播。张某伟白天甚至不敢出门，生怕被打。

直播过程中张某伟被抓现行，他落网的消息也迅速传了出去。当夜，就有一观看直播的

本地居民驾车赶到孙家疃边防派出所，声称要暴揍张某伟一顿，最终被民警劝离。

《人民币管理条例》第43条规定，故意毁损人民币的，由公安机关给予警告并处1万元以下的罚款。最终，张某伟被罚款500元。



3月20日，市民政局在人民广场举行2018年“牢记社工心，建功新时代”社会工作主题活动。目前，威海市社会工作服务机构62家，社会工作人员和志愿者近30万人。

本报记者 王震 摄影报道

社工风采

公交113、114、115路调整线路

本报威海3月20日讯(记者 冯琳) 为优化公交运力配置，降低线路重复系数，经多方考察论证，市公交集团定于3月22日起，优化整合113、114、115路线。

调整后，113路威高广场单向环行调整为由威高广场-火车站对开，撤销114路，115路增投12

米大容量公交车，并加密班次、缩短发车间隔。调整后的113路线由威高广场发车，经和平路-世昌大道-沈阳路-环山路-科技路-沈阳路-和兴路-珠海路-青岛路-上海路至火车站，取消利达行钢构站，增加西港游艇、威海艺校站，投入10辆车运行，发车间

隔20-30分钟，首班车发车时间威高广场5:30、火车站5:50；末班车发车时间威高广场19:10、火车站19:10。

115路营运车由10辆增至16辆，其中6辆由10.5米车型改为12米车型，发车间隔由15-25分钟调整为10-25分钟，首班车发车时间威高广场

5:30、威海职业学院5:30；末班车发车时间威高广场18:40、威海职业学院18:30，19:10增设一班由威高广场至羊亭家家悦的区间车。

公交集团提醒市民，还可通过公交手机查询系统，掌握线路实时营运信息，合理安排出行。

4月10起去石家庄 增开两组动车

本报威海3月20日讯(记者 冯琳) 4月10日，全国铁路运行图进行年内首次调整。此次调图增加了石家庄-荣成D字头动车组列车1对、石家庄-威海D字头动车组列车1对、烟台-石家庄D字头动车组列车1对。

加开动车中，烟台、荣成方向列车为首次开行。4月10日起，D1622(荣成-石家庄)、D1624(威海-石家庄)开始运行，荣成始发的D1622(荣成-石家庄)全程15站，途经威海站，运行时间为15:04-22:19，全程历时7时15分；由威海始发的D1624(威海-石家庄)线路全程15站，运行时段为15:46-22:51，全程历时7时5分。

无证驾驶躲监控 拆掉车牌仍被识破

本报威海3月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 姜涛) 李某在实习期违法驾驶被记12分，驾驶证被注销，他仍驾车上路。为逃避检查，李某卸下车牌，还是被缉查布控系统“逮”住了。

3月15日15时许，一辆轿车顺309国道行驶至乳山冯家卡口时，缉查布控系统报警：驾驶人李某的驾驶证异常。

乳山交警用科技手段核查发现，2016年，李某在驾驶证实习期内驾车违法被记12分，驾驶证被注销，现属于无证驾驶。民警还发现李某的车未挂号牌。李某承认，自己无证驾车，担心被监控拍到，就拆下车牌以逃避检查。

依照道路交通安全法规，无证驾驶将被罚款1000元、行政拘留15日，未悬挂号牌将一次记12分。

主题演讲 学习十九大

本报讯(冯晓燕) 为了深入学习贯彻党的十九大精神，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，3月28日，冯家镇中心学校举办了“时刻听党话，永远跟党走”主题演讲比赛。

比赛分小学部和初中部两个赛区进行，选手们激情昂扬，或畅谈自己阅读读本的感受，或回顾中国共产党的光荣历史，或讴歌共产党给人民带来的幸福生活，广大师生很是受益。

比赛结束后，该校将继续践行“时刻听党话 永远跟党走”主题活动，引导广大青少年坚定信念，努力培育社会主义核心价值观，为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

金牛品质星光闪耀 诺安中小盘精选混合基金频获机构点赞

2018年以来A股市场走出了宽幅震荡行情。受此影响，权益类基金的业绩波动明显加剧，传统的“看业绩”选基金的方式受到了极大挑战。业内人士指出，相比于看业绩选基金，成熟的投资者更多的是通过“数星星”选基金。

星级评价是通过综合考虑基金的风险和收益后作出的评级，其评价结果更加全面和科学。正是基于这个原因，以诺安中小盘精选混合基金为代表的拥有权威机构五星评级的绩优基金再次引起市场的关注。成立8年完美穿越牛熊

市，诺安中小盘精选混合基金用实力赢得荣誉。根据WIND数据显示，截至3月5日，成立于2010年4月28日的诺安中小盘精选混合基金成立以来累计净值增长率为213.81%，同期沪深300指数涨幅仅为29.27%。

新华基金：制造业减税

高端制造主题基金迎长期利好

3月5日政府工作报告中指出，进一步减轻企业税负。改革完善增值税，按照三档并两档方向调整税率水平，重点降低制造业、交通运输等

行业税率。此外，大幅提高企业新购人仪器设备税前扣除上限。对此，新华基金表示，在供给侧结构性改革继续向纵深推进的2018年，减税降

费是“降成本”中的重要一环，减税有助于降低制造业企业税负成本，增加制造业企业资本积累，提升盈利能力及国际竞争力。